重庆双福育才中学初2019级初三上期第一次月考
数学试题答案
一、选择题：
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二、填空题：
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三、解答题：
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20．解：（1）200，72°，
（2）补全图形如右图．
----------------------每空各1分，补全图形1分

（3）由题意得，
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由表可知，共有12种等可能结果，其中所选两名同学恰好选中甲、乙两位同学的情况有2种

则P（所选两名同学恰好选中甲、乙两位同学）=
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四、解答题：
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解：原式
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解：原式
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22．解：（1）把A的横坐标-2带入直线
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过A作
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（k、b为常数且k≠0）中，得
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(2)∵直线
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23．解：（1）设销售A种电饭煲x个，---------------------------------------------------------------1分
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解之得
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答：最多可以购买A种电饭煲15个． 

（2）设每个B种型号电饭煲售价为y元，则每个B种型号电饭煲售价为（2y-20）元
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∴每个B种型号电饭煲售价为360元，则每个B种型号电饭煲售价为700元----------2分

由题意得，
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答：m的值为10．
24．解：（1）过A作
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在Rt△AMC中，∠AMC=90°，∠ACB=45°，AC=12，
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五、解答题：
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设任意四位数
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可得直线
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（2）设
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将y轴绕原点O顺时针30°，过P作
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综上所述：Q的坐标为
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